

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1685 - 2010 දෙසැම්බර් මස 17 වැනි සිකුරාදා - 2010.12.17
1685 ஆம் இலக்கம் - 2010 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 17 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IV) - வியாபார உரிமை அடையாளங்களும் ஆக்க உரிமை விளம்பரங்களும்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள்	568	ஆக்க உரிமைகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-
அமைப்புகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	தொழிலக வடிவ அமைப்புகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-
வியாபார உரிமை அடையாள அறிவித்தல்கள்	-		
நானாவித அறிவித்தல்கள்	-		

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தில், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பதிர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2010, திசம்பர் மாதம் 24 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2010, திசம்பர் மாதம் 10 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2010 ஆம் வருடம் சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள்

வியாபார உரிமை அடையாள அலுவலகம்

வியாபார உரிமை அடையாளம் சம்பந்தமான சகல கடிதங்களும் ஆக்கவரிமைகள் வியாபாரக்குறிகள் பதிவாளர், ஆக்கவரிமைகள் வியாபாரக் குறிகள் பதிவகம், 'சமாகம் மெதுற', 3 ஆம் மாடி, இல. 400, டி. ஆர். விஜயவர்த்தன மாவத்தை, கொழும்பு 10 என்ற விலாசத்திற்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

பரிசோதனைக்குரிய நேரம்

அலுவலகத்திற்குச் சொந்தமான பதிவேடுகளைப் பொதுமக்கள் பார்வையிடுவதற்காக அரசாங்க விடுமுறை நாட்கள் தவிர்ந்த கிழமை நாட்களில் காலை 9 மணி தொடக்கம் மாலை 2.30 மணி வரையும் திறந்திருக்கும் எனினும் பரிசோதனைக்குரிய விண்ணப்பப்படுத்திடுங்கள் கிழமை நாட்களில் மாலை 2 மணி வரையும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

நிறங்களை வரையறுக்கும் வியாபார உரிமை அடையாளங்கள்

ஒரு வியாபார உரிமை அடையாளம் பதிவு செய்யப்படும் பொழுது அது குறிப்பிட்ட நிறங்களுக்கு வரையறுக்கப்பட்டதென்றும் விண்ணப்பப் பிரசுரத்தில் குறிப்பிடப்பட்டிருந்தால் அந்த நிறங்கள் கூடுமானவரை வழக்கமான கட்டியம் சார்ந்த முறையில் இத்துடனுள்ள அடையாளச் சின்னத்தில் காட்டப்படும்.

கூட்டுச் சேர்க்கை

1979 ஆம் ஆண்டின் 52 ஆம் இலக்கப் புலமைச் சொத்துச் சட்டக் கோவைச் சட்டம் 112 ஆம் பகுதியின் கீழ் பிரசுரிக்கப்பட்ட ஒரு அடையாளம் இன்னொரு வியாபார அடையாளத்துடன் கூட்டுச் சேர்க்கப்பட வேண்டுமெனக் குறிப்பிடப்பட்டிருந்தால், அது அதன் உத்தியோக எண்ணினால் காட்டப்படும்.

எதிர்ப்பு

பின்வரும் வியாபாரச் சேவை அல்லது கூட்டுக் குறிகள் பதிவு செய்வதை யாராயினும் எதிர்த்துக் காரணங்கள் இருந்தால் இந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைத் தேதியிலிருந்து முன்று மாதங்களுக்குள் ரூபா 750 காசாகவோ, காசோலையாகவோ, காசக்கட்டளையாகவோ, அஞ்சற் கட்டளையாகவோ அல்லது வங்கி வரைவாகவோ செலுத்தி எம் 2 பத்திரத்தில் (அதற்கான இணைப்புப் பிரதியுடன்) எதிர்ப்பு அறிவித்தலைச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

(1) சின்னம் இல: 86777; (2) பெற்ற திகதி: 1998 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 11 ஆந் திகதி; (3) முந்திரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஈசல் இன்கூரன்ஸ் கொ. லமிட்டட், 75, குமரன் ரத்னம் வீதி, கொழும்பு 02, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 16; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: வெளியீடுகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: டி. எல். ஏ. சுமுது சாந்தருவன், இல. 200, புதுக்கடை வீதி, கொழும்பு 12; (6) வகுப்பு: 34; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பீடி; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



Eagle Growth Fund

இச்சின்னத்தின் பதிவாளர் 'குரோத் பன்ட்' என்ற சொற்களின் பிரதியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். சுருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2005 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 03 ஆந் திகதி.

12 - 396/1 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

இச்சின்னத்தின் பதிவாளர், விவரணப் பதங்களின் பிரதியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் மஞ்சள், சிவப்பு, கறுப்பு நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். சுருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 31 ஆந் திகதி.

12 - 396/2 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 101424; (2) பெற்ற திகதி: 2000 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 11 ஆந் திகதி; (3) முந்திரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): யசாரத்ன ஆர்ச்சிகே பியல் யசாரத்ன (நிவ் சதபஹு பீடி என்டபிரைசஸ்) இல. 1, குருந்துவத்தை, திஹாரி, கலகெடிஹேன,

(1) சின்னம் இல: 104400; (2) பெற்ற திகதி: 2001 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 31 ஆந் திகதி; (3) முந்திரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): பியன்சா மொடன் ஜீஎகம்பீஎச் என்ட் கொ கே ஜீ. குருன்வெங் 70, 48607 ஓக்ட்ருப், ஜேர்மனி; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஜோன் வில்சன்ட் பாட்னர்ஸ்,

365, டாம் வீதி, கொழும்பு 12; (6) வகுப்பு: 3; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: சவர்க்காரர்கள், நறுமணங்கள், அத்தியவசிய எண்ணெய்கள், வண்ணப்பொருள்கள், தலைமுடி கழுவுநீர், பற்பொடிசைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

bianca

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 02 ஆந் திகதி.

12 - 396/3 - 17.12.2010 ஆந் திகதி வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 107453; (2) பெற்ற திகதி: 2002 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 10 ஆந் திகதி; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): சிமெல் ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடட், 15, சிரிவர்தன வீதி, தெஹிவளை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: சிமெல் ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடட், 15, சிரிவர்தன வீதி, தெஹிவளை; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பாதணிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

ONTARIO

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 29 ஆந் திகதி.

12 - 396/4 - 17.12.2010 ஆந் திகதி வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 102459; (2) பெற்ற திகதி: 2001 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 07 ஆந் திகதி; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): நொகியா கோபரேசன் செயலால்டென்டை, 4, 02150 என்பூ, பின்லாந்து; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜலீலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 9; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தரவுகள், ஒலி, காட்சிகள், ஓடியோ அல்லது அவையிரண்டினையும் பதிதல், பாதுகாத்தல், பரிவர்த்தனை, பெறுதல் அல்லது மீளளித்தலுக்கான சாதனங்கள், ஒலி, தரவுகள், ஒளி மற்றும் வீடியோ பரிவர்த்தனைக்கான, மாற்றுவதற்கான, மீள மாற்றுவதற்கான, குறியிடலுக்கான, மீள மாற்றுவதற்கான இலத்திரனியல் முறைமை, இலத்திரனியல் தரவு உட்செலுத்தல் மற்றும் வெளிச் செலுத்தல் சாதனங்கள், தரவுச் செயல்முறை சாதனங்களும் கணினிகளும், ராடர் சாதனம், சிப்ஹிரிங் சாதனம், ஸ்கேனர் சாதனம், கணனி மென்பொருள், பதிவுசெய்யப்பட்ட சாதனங்கள், கணனி மென்பொருள், பொருத்தப்பட்ட, தந்தியற்ற வானொலி நிகழ்ச்சி வலையமைப்பிற்கான நிகழ்ச்சிகள், தொடர்பாடல் வலையமைப்புகள் மற்றும் முழுமையாக பயன்படுத்தக்கூடிய வலையமைப்புகள், சர்வதேச கணனி மற்றும் தொடர்பாடல் வலையமைப்புகள், தள நிலையங்கள்,

வானொலி தொடர்புகள், மைக்ரோவேவ் வானொலிகள், பரிவர்த்தனை, தள நிலைய கட்டுப்பாட்டாளர்கள், தொடர்பாடலில் பயன்படுத்தக்கூடிய பரிவர்த்தனை சாதனங்கள், தொலைபேசி இணைப்புகள் மற்றும் பொது தொலைபேசிகளுக்கான நொப் மற்றும் சுவிச்சுகள், சேவர்கள், ரௌடர்கள், டேடா காட், மொடம், மல்டிபிளெக்சர், மின் கேபில்கள், கற்புல பைபர்கள், சூடாக்குதல், குளிர்நட்டல், காற்றோட்டத்திற்கான சாதனங்கள், கருவிகள், தொடர்பாடல் வலையமைப்புகளான மின் வழங்கல் மூலங்கள், சப்ஸ்டேசன் அல்லது ரிபீடர்கள், பல்லாடக முறைமை, சாதனங்கள், செய்மதிகள், கேபிள், டெரஸ்ரியல் ரிசீவர்கள் அல்லது அவையிரண்டும், என்டனா, சுவிச்சுகள், அவற்றுக்கான மோட்டர்கள், மென்பொருள் பிரயோகங்கள், மொனிடர்கள், காட்சிப்படுத்தல் மற்றும் யுசர் இன்டபேஸ் யுனிட், வீடியோ வோல், எனலொக் மற்றும் தரவு, ஒலி, ஒளி மற்றும் வீடியோ தொடர்பாடலுக்கான டிஜிட்டல் ரேடியோ ட்ரான்சிவர், அல்லது ரிசீவர்கள், தொலைபேசிகள், தந்தியற்ற, கம்பியற்ற அல்லது செய்மதி தொலைபேசிகள், முழுமையாகப் பயன்படுத்த முடியுமான வலையமைப்பு சாதனங்கள், பெக்சிமைல், கொமினிசேடர்கள், தனிப்பட்ட டிஜிட்டல் உதவுகள், மீடியா போன், ஸ்மாட் போன், பே போன், வினையாட்டுகள், கமராக்கள், வீடியோ கமராக்கள், இலத்திரனியல் பண கொடுக்கல்வாங்கல்கள், ரிமோட் கொன்ட்ரோல் சாதனங்கள் முறைமைகள், கணிப்பு சாதனங்களுக்கான முறைமைகளும் சாதனங்களும், என்டனா, பற்றிகள், பற்றி சாஜர்கள், பவர் சப்லை, தொடர்பாடல் சாதனங்கள் மற்றும் துணைச்சாதனங்களுக்கான ஹவுசிங், கேசிங் அல்லது உறைகள், சிளிப், ஹோல்டர்கள், டெஸ்டொப் ஸ்டேன்ட், மைக்ரோபோன், ஸ்பீகர், ஹெட்செட், ஹென்ட் பிரீ டிவைஸ், வாசனங்களில் பாவிப்பதற்கான எடுத்துச் செல்லக்கூடிய தொடர்பாடல் சாதனங்கள் கருவிகளுடனான தொகுதிகள், தொடர்பாடல் நோக்கங்களுக்கான அட்டைகள், தொடர்பாடலுக்கு பயன்படுத்தப்படும் அணைத்து சாதனங்களும், கையேடுகள் மற்றும் சந்தைப்படுத்தல் பொருள்கள் (டிஜிட்டலைஸ் அமைப்பு), மேற்கூறப்பட்ட பொருள்களுக்கான பாகங்கள், உதிரிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

NOKIA

இச்சின்னம் 52864, 56011 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2004 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 31 ஆந் திகதி.

12 - 396/5 - 17.12.2010 ஆந் திகதி வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 139731; (2) பெற்ற திகதி: 2007 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 09 ஆந் திகதி; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): பிரிமா லிமிடட், 201, கெப்பில் வீதி, சிங்கப்பூர் 099419, சிங்கப்பூர்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: மஹிந்த ஹரதாச, வர்ணர்ஸ், 14 ஆவது மாடி, மேற்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், எசலன் சதுக்கம், கொழும்பு01; (6) வகுப்பு: 24; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: ஏனைய வகுப்பில் உள்ளடங்காத பிடவைகளும் பிடவைப் பொருள்களும், கட்டில் மற்றும் மேசை உறைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

Prima

இச்சின்னம் சிவப்பு, மஞ்சள், வெள்ளை நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். சுருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,

2009 ஆம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் 15 ஆந் திகதி.

12 - 396/6 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 114909; (2) பெற்ற திகதி: 2003 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 22 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மொஹமட் இம்தியாஸ் அசீஸ், 414/11 கே சிரில் சீ பெரேரா மாவத்தை, கொழும்பு 13, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: சுபூர் ரொசானா ராசிட், 39, சென் மேர்ஸ் வீதி, கல்கிசை; (6) வகுப்பு: 39; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: இறைச்சி, மீன், கோழி இறைச்சி, இறைச்சி சாறுகள், பாதுகாக்கப்பட்ட, உலர்த்தப்பட்ட, சமைத்த பழங்கள் மற்றும் மரக்கறிகள், பழக்குழம்புகள், பழப்பாகுகள், முட்டைகள், பால், ஏனைய பால் தயாரிப்புகள், சாப்பிடும் எண்ணெய்கள், கொழுப்புகள், சுவையூட்டிகள், ஊறுகாய்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

SAMANELA

டி. எம். சுருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,

2005 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 17 ஆந் திகதி.

12 - 396/7 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 102704; (2) பெற்ற திகதி: 2001 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 27 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஹாமன் இன்டென்சனல் இன்டஸ்ட்ரீஸ் இன்கோர்பரேட் 8500, பல்போ பொலவேட், நோத்ரிஜ், சீ 91329, ஐக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 9; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: ஒலி, ஒளி, சினிமாக்கலை, சைகை, அளவையில், அளவை, விஞ்ஞான, கற்பல, இலத்திரனியல், சாதனங்களும் கருவிகளும், ஒலி, ஒளி அல்லது அவையிரண்டும் பதித்தல், பரிவர்த்தனை அல்லது மீளளித்தல், தரவுப்பாதுகாப்பு சாதனம், இருவட்டுகள், தரவுச் செயல்முறை சாதனங்கள், கற்பித்தல் மற்றும் அறிவுறுத்தல் சாதனங்கள், கணினிகள், கணினி மென் பொருள்கள், கணினி வன் பொருள்கள், கணினி சாதனங்கள், டிஜிட்டல் தொடர்பாடல் வன் பொருள்களும் மென் பொருள்களும், ஒலி, ஒளி அடையாளங்களை அல்லது அவையிரண்டையும் பதிவு செய்தல், தயாரித்தல், பரிவர்த்தனை, தொகுத்தல் அல்லது செயல்முறைப்படுத்தலுக்கான சாதனங்களும் கருவிகளும், ஓடியோ செயல்முறை சாதனங்கள், உயர் ஒலி மற்றும் ஒளி சாதனங்கள், கணினி ஒலி முறைமைகள், சாதனங்கள், லவுட்ஸ்பீகர் முறைமைகள், லவுட்ஸ்பீகர்கள், குறுக்கு வலையமைப்புகள், ட்ரான்ஸ்மீயுசர்கள், வானொலிகள், நெவிசேசன் சிஸ்டம், டெலிமெட்ரிக் (மோட்டார் வாகனம் மற்றும்

செய்மதிக்கக்கூடியவையான மின்சார தொடர்பு), வாகனத்திற்குள்ளான ஓடியோ சாதனங்களும் கருவிகளும், அடையாள செயல்முறை சாதனம், டிஜிட்டல் அடையாள செயல்முறை சாதனங்கள், டிஜிட்டல் தொனி சைகை செயல்முறை சாதனம், சவுன்ட் புரசசர்கள், எம்லிபயர், பிரி எம்லிபயர், பவர் எம்லிபயர், ரிசிவர்கள், ஓடியோ வீடியோ பிளேயர்கள், இருவட்டுகள், டி.வீ.டி. ட்ரான்ஸ்போட், இருவட்டு பிளேயர்கள், ட்ரான்ஸ்போட் டேப் ரெகோடர்கள், ரிமோட் கொன்ட்ரோல், சப்லூபர்கள், மைக்ரோபோன், ஹெட்போன், இன்டகிரேட்டட் சவுன்ட் சிஸ்டம், தொலைக்காட்சிகள், வீடியோ மொனிடர்கள், ஹோம் தியேட்டர் சிஸ்டம், ஓடியோ மிக்சிங் கொன்சோல், ஓடியோ கொம்ரசர், புரசசர்கள், இசுலைசர், தொலைபேசிகள், பவர் சப்லை, கேபில், மேற்கூறப்பட்டவற்றுக்கான துணைப் பொருள்களும் உதிரிகளும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 96866 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். சுருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,

2003 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 04 ஆந் திகதி.

12 - 396/8 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 110324; (2) பெற்ற திகதி: 2002 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 05 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மெட் ஜோன்சன் என்ட் கம்பனி 2400 வெஸ்ட் லொய்ட் எக்ஸ்பிரஸ்வேய், இவன் ஸ்வில், இந்தியானா 47721, ஐக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பால் மா, உணவுக் கட்டுப்பாட்டு உணவுகள், பானங்கள் உள்ளிட்ட குழந்தைகள் மற்றும் நோயாளிகளுக்கான உணவுகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

ENFALAC A+

இச்சின்னம் 48089, 49944, 78996 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, “ஏ” எழுத்து மற்றும் “+” அடையாளத்தின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையு மளிக்காது.

டி. எம். சுருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,

2003 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 14 ஆந் திகதி.

12 - 396/9 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 112479; (2) பெற்ற திகதி: 2003 ஆம் ஆண்டு பெப்புவரி மாதம் 13 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ;

(4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கப்சிசி கைசா பாஸ்ட் ரிடெலிங் 717-1, ஓசா சயமா, யமகுசி - சீ, யமகுசி, 754- 0894, யப்பான்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிர்சி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: ஆடைகள், பாதணிகள், தலையணிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

FAST RETAILING

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'பாஸ்ட், ரிடெலிங்' ஆகிய சொற்களை தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2007 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 22 ஆந் திகதி.

12 - 396/10 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 103832; (2) பெற்ற திகதி: 2001 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 21 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: 861295 21/12/2000 ஏயு; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஹர்ச்சிசன் வம்போ என்டபிரைசஸ் லிமிட்டட், த. பெ. எண் 71, கிரைக்மியர் சாம்பர்ஸ், நகர வீதி, டோடலா, பிரித்தானிய வேர்ஜீனிய தீவுகள், மின்னன்ஸ் ஸ்பீகர் கொபரேசன் 360, 838 மல்பேரி பிக், எமினன்ஸ், கேவை 40019 - 0360, ஐக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் முருகேசு என்ட் நீலகண்டன், 75, 3/1, ஹேமாஸ் கட்டிடம், கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 9; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: மின்னியல், இலத்திரனியல், பெக்சிமைல், டெலெக்ஸ், தொலைபேசி, டெலிகிராம், தரவு, பொருத்துகள், சாதனங்கள், கருவிகள், செயல்முறைப்படுத்தல், இணையத்தள தொடர்புடன், பாதுகாத்தல், பரிவர்த்தனை, காட்சிப்படுத்தல், கிடைக்கப்பெறல், உட்செலுத்தல், வெளிச்செலுத்தல் அல்லது காட்சியல்லாத அல்லது வரைபட தரவல்லாத பிரின்ட் அவுட் அனைத்தும், இணையத்தின் மூலமான வசதிகள் அல்லது தரவுத்தள அமைப்பில் ஒன்லைன் மூலமான இலத்திரனியல் கணனி மென்பொருள் மற்றும் நிகழ்ச்சிப்படுத்தல் (வெப்தளங்கள்), இணையம் மற்றும் தரவுத்தளத்துடன் தொடர்புபடும் கணனி மென்பொருள்கள் மற்றும் தொலைத்தொடர்பாடல்கள் (மொடம் உட்பட), தரவுகள் தேடுவதற்கான கணனி மென்பொருள்கள், இணைந்து பல்லாடக தொடர்பாடல்களுக்கான வன்பொருள் வலையமைப்பு மற்றும் கணனி மென்பொருள், டிஜிட்டல் தந்தியற்ற தொலைத் தொடர்பாடல்கள் வன்பொருள் மற்றும் மென்பொருள், கணனி தொடர்பாடல் வலையமைப்பினூடான உள்ளடக்க மற்றும் வரைபட தகவல்கள் உருவாக்கல், தொகுத்தல், வழங்கலுக்கான மென்பொருள்கள், கணனி மென்பொருள், டிஜிட்டல் வெளியீடு, காட்சிகள் அச்சிடல், இலத்திரனியல் ஆவண பாதுகாத்தல், கட்டுப்படுத்தல் மற்றும் மாற்றுத்தல், மீள்பெறுலுக்கான கணனி நிகழ்ச்சிநிரல்படுத்தல் கணனிகள், கணனி வன்பொருள்கள், கணனி அவுட்புட் சாதனங்கள், பரினீடர், இமேஜ் செட்டர், கொபியர், புரபர், பிளேட் மேகர், ஸ்கிரீன் டிஸ்பிளே, பெக்சிமைல் சாதனங்கள், ஏனைய தொலைத் தொடர்பு சாதனங்கள், கணனி நிகழ்ச்சிப்படுத்தல்கள், தொலைத் தொடர்பு சாதனங்கள், உள்நாட்டு மற்றும் சர்வதேச தொடர்பாடல் வலையமைப்பினூடாக டிஜிட்டல் வெளியீடு, பிரின்டிங், இமேஜிங் என்பவற்றுக்கான கணனி நிகழ்ச்சிப்படுத்தல்கள், ஒப்டிகல் டிஸ்க் பிளேயர் மற்றும் கணனி

நிகழ்ச்சிப்படுத்தல்கள், தொலைக்காட்சி மற்றும் சர்வதேச தொடர்பாடல் வலையமைப்பு பரிவர்த்தனை மற்றும் அவற்றை தொலைக்காட்சிக்கு மாற்றுத்தல் அல்லது அவற்றுக்கான ஏனைய காட்சிப்படுத்தல் சாதனங்கள் மற்றும் கணனி நிகழ்ச்சி நிரல்படுத்தல்களுக்கான இலத்திரனியல் சாதனங்கள், ஓடியோ மற்றும் வீடியோ மற்றும் பல்லாடக வெளிச்செலுத்தலுக்கான கணனி வன்பொருள் மற்றும் மென்பொருள் உள்ளடக்கிய ஓய்வு நேர களியாட்ட இயந்திரங்கள், கையினால் இயக்கும் கணனிகள், இயக்கும் முறைமை நிகழ்ச்சி நிரல்படுத்தல், கையினால் இயக்கும் கணனிகள் மற்றும் டெஸ்டொப் கணனிகளுக்கிடையில் தொடர்பாடல்கள் மற்றும் தரவு பரிவர்த்தனைக்கான கணனி நிகழ்ச்சி நிரல்படுத்தல்கள், மேற்கூறப்பட்டவற்றுக்கான பாகங்களும் பொருத்துகளும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

H3G

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'எச், ஜீ' எழுத்துக்கள் மற்றும் '3' இலக்கத்தினை தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் 64670, 64672 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்வதுடன் இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 86158, 98533, 98554, 98555, 98556, 98557, 98558, 98559, 98560, 100097, 100098, 100099, 100100, 103830, 103831 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2004 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 29 ஆந் திகதி.

12 - 396/11 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 111604; (2) பெற்ற திகதி: 2003 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 20 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): பனாகொட ஜனத் ஜானக பெர்னான்டோ (ஹோப்ஸ் கெமிசல்ஸ்) 448 கே, மஹரசும வீதி, ஹோசுந்தர வடக்கு, ஹோசுந்தர, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: பனாகொட ஜனத் ஜானக பெர்னான்டோ (ஹோப்ஸ் கெமிசல்ஸ்) 448 கே, மஹரசும வீதி, ஹோசுந்தர வடக்கு, ஹோசுந்தர; (6) வகுப்பு: 3; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தலைமுடி கலவைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'எச், சீ' எழுத்துக்கள் தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையும்ளிக்காதுடன், இச்சின்னத்தின் பதிவு அனைத்து விவரணப் பதங்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் சிவப்பு, கறுப்பு, வெள்ளை நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,

கொழும்பு,

2009 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 15 ஆந் திகதி.

12 - 396/12 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 113539; (2) பெற்ற திகதி: 2003 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 26 ஆந் திகதி; (3) முந்திரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): சிமென்ஸ் என்டிக்கஸ்செப்ட், விடல்ஸ்பாசப் லாட்ஸ் 2, முன்சென், ஜேர்மனி; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 9; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: கற்புல, மின்னியல் தொழிநுட்ப மற்றும் இலத்திரனியல் சாதனங்கள் மற்றும் கருவிகள் (வகுப்பு 9இல் உள்ளடங்குபவை), ஒலி, அடையாளங்கள், எழுத்துகள், காட்சிகள் அல்லது அவையிரண்டையும் பதிவுசெய்தல், நீக்கல், பரிவர்த்தனை, பெறல், மீளளித்தல் மற்றும் செயல்முறைக்கான மின் சாதனங்கள், மற்றும் தொனி, காட்சி, உள்ளடக்கங்கள், தரவுகள், பல்லுடகம், முழுமையான வீடியோ தொடர்பாடல்கள் வலையமைப்பிற்கான மின் சாதனங்கள், செய்திகள், தகவல்கள் மற்றும் தரவுகள் பதிவுசெய்தல், செயல்முறை, அனுப்புதல், பரிவர்த்தனை, சவிச்சிங், பாதுகாத்தல் மற்றும் வெளிச்செலுத்தலுக்கான சாதனங்கள், தொடர்பாடல் கணினிகள், மென்பொருள்கள், தொனி, காட்சி, உள்ளடக்கம், தரவுகள், பல்லுடகம், முழு அளவிலான வீடியோ தொடர்பாடல் தொழிநுட்பத்திற்கான கற்புல மற்றும் மின் தொழிநுட்ப மற்றும் இலத்திரனியல் சாதனங்கள், குறிப்பாக தொனி தரவு தொடர்பாடல்கள், தொலைபேசிகள், வீடியோ தொலைபேசிகள், வொய்ஸ்பொக்ஸ், டயலிங் டிவான்ஸ், உள்ளக தொலைபேசி முறைகள், தனியார் தன்னியக்க கிளை பரிவர்த்தனை, போட்டோ கொபியர், பரிவர்த்தனை மற்றும் பரிமாற்ற சாதனங்கள் உள்ளடங்கிய தொலைத்தொடர்பு வலையமைப்புகள், பவர் சப்லை போன்ற சாதனங்கள், தொலைத் தொடர்பாடல் கேபிள்கள், கற்புல பைபர்கள், நேரடியாக தொடர்புபடுகின்ற சாதனங்கள் போன்ற பரிவர்த்தனை ஊடகம், வானொலி தொடர்பாடல் சாதனங்கள் போன்ற தந்தியற்ற பரிவர்த்தனை ஊடகம், மேற்கூறப்பட்டவற்றுக்கான பாகங்களும் உதிரிகளும் (வகுப்பு 9 இல் உள்ளடங்குபவை), மேற்கூறப்பட்ட சாதனங்கள், கருவிகள் இணைந்த பொருத்துகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

OpenScape

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,

கொழும்பு,

2005 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 11 ஆந் திகதி.

12 - 396/13 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 115538; (2) பெற்ற திகதி: 2003 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 23 ஆந் திகதி; (3) முந்திரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): செலிங்கோ இன்சூரன்ஸ் கம்பனி லிமிடட், இல. 69, ஜனாதிபதி மாவத்தை, கொழும்பு 01, இலங்கை; (5) இலங்கையில்

அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 36; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: காப்புறுதியும் நிதி சேவைகளும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'ஹவர் ஒன் து', 'சல்லி' சிங்களச் சொல், '24' இலக்கம் ஆகியவற்றை தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,

கொழும்பு,

2006 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 31 ஆந் திகதி.

12 - 396/14 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 116361; (2) பெற்ற திகதி: 2003 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 10 ஆந் திகதி; (3) முந்திரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): விஜய நியுஸ்பேபர்ஸ் லிமிடட், இல. 8, ஹூனுபிடி குறுக்கு வீதி, கொழும்பு 02, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: விஜய நியுஸ்பேபர்ஸ் லிமிடட், இல. 8, ஹூனுபிடி குறுக்கு வீதி, கொழும்பு 02; (6) வகுப்பு: 16; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: புத்தகங்கள், செய்திப்பத்திரிகைகள், பருவகால வெளியீடு, அட்டைகள், அட்டைப் பொருள்கள் அச்சிடல்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

Daily Mirror Sports Weekly

இச்சின்னம் 52669, 52675, 57869, 77329 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'ஸ்போர்ட்ஸ், வீக்லி' ஆகிய சொற்களை தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,

கொழும்பு,

2009 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 06 ஆந் திகதி.

12 - 396/15 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 117724; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு பெப்பிரவரி மாதம் 10 ஆந் திகதி; (3) முந்திரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): புத்திக ட்ரேடர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடட், 47/2, நாவல

வீதி, நுகேகொடை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: புத்திக ட்ரேடர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடட், 47/2, நாவல வீதி, நுகேகொடை; (6) வகுப்பு: 16; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: வர்ணத் தூரிகைகள், வர்ணம் பூசும் உருளைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் கறுப்பு நிறத்திற்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2007 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 09 ஆந் திகதி.

12 - 396/16 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 118469; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 24 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): சென்சியன்ட் டெக்னாலஜீஸ் கொபரேசன் 777 கிழக்கு வின்கொன்சின் எவனியு, மில்வாவீ, வின்கொன்சின் 53202, ஐக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியன் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 29; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: உணவுப் பொருள்கள் உற்பத்தி செய்யப்படுகின்ற பாதுகாக்கப்பட்ட பழக் கலவைகள், நீரகற்றப்பட்ட மரக்கற்கள், உணவுத் தயாரிப்புகள் உற்பத்தி செய்வதற்கான பழங்கள், குளிரூட்டப்பட்ட உலர்த்தப்பட்ட காளான்கள், உணவுத் தயாரிப்புகள் உற்பத்திக்கான பழங்களும் மரக்கற்களும், இறைச்சி சாறுகள், உயிரியல் போசாக்குகள், உணவுத் தயாரிப்புகளில் நுண்ணுயிர் வளர்ச்சியை மேம்படுத்துவதற்கு உதவும் புரோடின் இரசாயனங்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2006 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிறல் மாதம் 03 ஆந் திகதி.

12 - 396/17 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 118778; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிறல் மாதம் 16 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): பசுபிக் இன்டர்லிங்க் என்டர்பிரைஸ் பீஎச்ஐ 31 ஆவது மாடி, மெனரா டாடோ ஓன், புத்ரா, உலக வர்த்தக மையம், 45, ஜலான் டுன் இஸ்மாயில், 50480 கோலாலம்பூர், மலேசியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியன் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 3; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: சவர்க்காரங்கள் (மருத்துவ சவர்க்காரம் உள்ளிட்ட அனைத்து வகையும்), அழுக்கு நீக்கிகள், குளியல்

தயாரிப்புகள், சம்பூக்கள், சலவைத் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

SABA

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 05 ஆந் திகதி.

12 - 396/18 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 118634; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 31 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஹேமாஸ் மெனுபெக்சரிங் (பிரைவட்) லிமிடட், 36, பிரிஸ்டல் வீதி, கொழும்பு01, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஹேமாஸ் மெனுபெக்சரிங் (பிரைவட்) லிமிடட், 36, பிரிஸ்டல் வீதி, கொழும்பு01; (6) வகுப்பு: 3; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: குளியல் சவர்க்காரம்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 116152, 116153, 116154, 118633 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னம் கறுப்பு மற்றும் தங்க நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 18 ஆந் திகதி.

12 - 396/19 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 118635; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 31 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஹேமாஸ் மெனுபெக்சரிங் (பிரைவட்) லிமிடட், 36, பிரிஸ்டல் வீதி, கொழும்பு01, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஹேமாஸ் மெனுபெக்சரிங் (பிரைவட்) லிமிடட், 36, பிரிஸ்டல் வீதி, கொழும்பு01; (6) வகுப்பு: 3; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: குளியல் சவர்க்காரம்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 116152, 116153, 116154, 118633, 118634 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னம் கறுப்பு மற்றும் தங்க நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். சுருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 18 ஆந் திகதி.

12 - 396/20 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 120267; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 19 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ராசிமா இன்டனெசனல் (பிரைவட்) லிமிடட், 173, தம்புள்ள வீதி, குருணாகலை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ராசிமா இன்டனெசனல் (பிரைவட்) லிமிடட், 173, தம்புள்ள வீதி, குருணாகலை; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தைத்த ஆடைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'த மொடன், பிசினஸ், வெயர்' ஆகிய சொற்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னம் நீலம், இளம் ஊதா, வெள்ளை நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். சுருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2005 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 15 ஆந் திகதி.

12 - 396/21 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 120268; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 19 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ராசிமா இன்டனெசனல் (பிரைவட்) லிமிடட், 173, தம்புள்ள வீதி, குருணாகலை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ராசிமா இன்டனெசனல் (பிரைவட்) லிமிடட், 173, தம்புள்ள வீதி, குருணாகலை; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தைத்த ஆடைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'ஃல், கெசுவல்' ஆகிய சொற்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னம் கறுப்பு, சிவப்பு, இளம் ஊதா, வெள்ளை நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். சுருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2005 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 15 ஆந் திகதி.

12 - 396/22 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 121029; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 25 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: 1000334 04/05/2004 ஏயு; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): பியலெஸ் ஹோல்டிங்ஸ் பிரைவட் லிமிடட் 21, இவன்ஸ் வீதி, பிரேய் புரூக், விக்டோரியா 30129, அவுஸ்திரேலியா, அவுஸ்திரேலியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியன் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 29; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: மாஜரீன், சாப்பிடும் எண்ணெய்கள், கொழுப்புகள், இவ்வகுப்பில் உள்ளடங்கும் பரவும் உணவுகள், சாப்பிடும் எண்ணெய் கலவைகள், சாப்பிடும் கொழுப்பு கலவைகள், சாப்பிடும் எண்ணெய் மற்றும் கொழுப்பு கலவைகள், எண்ணெய் கலவைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



டி. எம். சுருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 05 ஆந் திகதி.

12 - 396/23 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 122798; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 14 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்) : அமந்தா பூட்ஸ் பிரைவட் லிமிடட், 6, பெட்ரி வீதி, 17 - 01/02, சிங்கப்பூர் 049909, சிங்கப்பூர்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஜோன் வில்சன் பாட்னர்ஸ், 365, டாம் வீதி, கொழும்பு 12; (6) வகுப்பு: 29; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: புதிய மீன், குளிநூட்டப்பட்ட மீன் உள்ளிட்ட மீன் (உயிற்றற்ற), மீன் மற்றும் மீன் தயாரிப்புகள், புதிய மற்றும் கடலுணவுகள் உள்ளிட்ட கடலுணவுகள், குறிப்பாக குளிநூட்டப்பட்ட இரால்கள், புதிய மற்றும் குளிநூட்டப்பட்ட கடலுணவுத் தயாரிப்புகள், மீன் மற்றும் கடலுணவுகளை அடிப்படையாகக் கொண்ட குளிநூட்டப்பட்ட உணவுத் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2005 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 11 ஆந் திகதி.

12 - 396/24 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 127953; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 26 ஆந் திகதி; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): செல்மோ (பிரைவட்) லிமிட்டட், இல. 510/2, நீர்கொழும்பு வீதி, வத்தளை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: சமரரத்ன எசோசியேட்டட், இல. 810 (2ஆவது மாடி), மருதாணை வீதி, கொழும்பு10; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பூட், சப்பாத்துகள், பாதணிகள் உள்ளிட்ட ஆடைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

SELMO

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 21 ஆந் திகதி.

12 - 396/25 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 123739; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு பெப்பூருவரி மாதம் 08 ஆந் திகதி; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): இன்டனெசனல் சேவ் த சில்ரன் எலைன்ஸ் 44 எவனியூ கிரைக், ஜெனீவா 17, சீஎச் 1211, சுவிற்சர்லாந்து; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: புஷ்பிகா சிரோமினி பமுனுசிங்ஹ, 13 ஆவது மாடி, கிழக்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், எசலன் சதுக்கம், கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: ரிசேட்டுகள், குளிர்க்கணியும் சேட்டுகள், டைகள், சால்வைகள், எப்ரோன், காலுறைகள், தொப்பிகள் உள்ளிட்ட ஆடைகள், பாதணிகள், தலையணிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2007 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 31 ஆந் திகதி.

12 - 396/26 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 123740; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு பெப்பூருவரி மாதம் 08 ஆந் திகதி; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): இன்டனெசனல் சேவ் த சில்ரன் எலைன்ஸ் 44 எவனியூ கிரைக், ஜெனீவா 17, சீஎச் 1211, சுவிற்சர்லாந்து; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: புஷ்பிகா சிரோமினி பமுனுசிங்ஹ, 13 ஆவது மாடி, கிழக்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், எசலன் சதுக்கம், கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: ரிசேட்டுகள், குளிர்க்கணியும் சேட்டுகள், டைகள், சால்வைகள், எப்ரோன், காலுறைகள், தொப்பிகள் உள்ளிட்ட ஆடைகள், பாதணிகள், தலையணிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

SAVE THE CHILDREN

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'த, சில்ரன்' ஆசிய சொற்களை தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2007 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 03 ஆந் திகதி.

12 - 396/27 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 126899; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 02 ஆந் திகதி; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ட்ரென்டி கனெக்சன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட், 36, பங்கிரிவத்தை வீதி, தெல்கந்த, நுகேகொடை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜலியன் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தைத்த ஆடைகள் உற்பத்தி / தைத்த ஆடைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 108188 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 01 ஆந் திகதி.

12 - 396/28 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 127957; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 26 ஆந் திகதி; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): செல்மோ (பிரைவட்) லிமிட்டட், 510/2, நீர்கொழும்பு வீதி, வத்தளை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும்

விலாசமிருப்பின், அது: சமரரத்ன எசோசியேட்டஸ், இல. 810 (2ஆவது மாடி), மருதாணை வீதி, கொழும்பு 10; (6) வகுப்பு: 29; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: இறைச்சி, மீன், கோழி இறைச்சி, இறைச்சிச் சாறுகள், பாதுகாக்கப்பட்ட, உலர்த்தப்பட்ட, சமைத்த பழங்கள் மற்றும் மரக்கறிகள், பழக்குழம்புகள், பழப்பாகுகள், முட்டைகள், பால், ஏனைய பால் தயாரிப்புகள், சாப்பிடும் எண்ணெய்களும் கொழுப்புகளும், சுவையூட்டிகள், ஊறுகாய்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

SELMO

டி. எம். சுருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 09 ஆந் திகதி.

12 - 396/29 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 126993; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 09 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): டீ சம்சன் என்ட் சன்ஸ் லிமிட்டட், 110 குமரன் ரத்னம் வீதி, கொழும்பு 02, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: டீ சம்சன் என்ட் சன்ஸ் லிமிட்டட், 110 குமரன் ரத்னம் வீதி, கொழும்பு 02; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: சப்பாத்துகளும் பாதணிகளும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'வோல்க்' என்ற சொல்லை தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். சுருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 29 ஆந் திகதி.

12 - 396/30 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 126995; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 09 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): டீ சம்சன் என்ட் சன்ஸ் லிமிட்டட், 110 குமரன் ரத்னம் வீதி, கொழும்பு 02, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: டீ சம்சன் என்ட் சன்ஸ் லிமிட்டட், 110 குமரன் ரத்னம் வீதி, கொழும்பு 02, இலங்கை; (6) வகுப்பு: 25;

(7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: சப்பாத்துகளும் பாதணிகளும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'வோல்க், இன், ஸ்டைல்' ஆகிய சொற்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 121552 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். சுருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 29 ஆந் திகதி.

12 - 396/31 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 127000; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 09 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): த மஹாராஜா ஓசனம்சேசன் லிமிட்டட், இல. 146, டவ்சன் வீதி, கொழும்பு 02, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திரு. ஜே. ரி. சுமனவீர, த மஹாராஜா ஓசனம்சேசன் லிமிட்டட், இல. 146, டவ்சன் வீதி, கொழும்பு 02; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பூட், சப்பாத்துகள், பாதணிகள் உள்ளிட்ட ஆடைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 123390 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'கிளாசிக், ரேடியோ' ஆகிய சொற்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். சுருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 29 ஆந் திகதி.

12 - 396/32 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 128447; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 28 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): டைசல் எஸ் பீ ஏ வி.ஆ டெல் இன்டெர்ரியா 7, 36060 மொல்வென (விசென்சா), இத்தாலி; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜலிலியன் என்ட் கிரீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது

சேவைகள்: ஆடைகள், பாதணிகள், தலையணிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 12 ஆந் திகதி.

12 - 396/33 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 127488; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 01 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): சென்டபேரி லிமிட்டட், 147, நெல்சன் வீதி, ஓக்லேன்ட், நிவ்சிலாந்து, நிவ்சிலாந்து; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: எஸ்பீஏ கோபரேட் சேர்விசஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட், 51, கஸ்ஸபா வீதி, கொழும்பு 05; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: ஆடைகள், பாதணிகள், தலையணிகள், ஜேர்சி, ரக்பி பூட், விளையாட்டு சப்பாத்துகள், விளையாட்டுக்கான அரைக்காற்சட்டைகள், குளிர்ச்சியும் ஆடைகள், ரிசேட்டுகள், ரக்பி ஜேர்சி, அரைக்காற்சட்டைகள், மெல்லிய மேலாடைகள், பின்னிய மேலாடைகள், மெல்லிய காற்சட்டைகள், பின்னிய காற்சட்டைகள், மெல்லிய ஜகட்டுகள், மழைக்கான ஜகட்டுகள், ஓய்வு நேரத்திற்கான ஜகட்டுகள், மைதானத்திலணியும் ஜகட்டுகள், ஆடைத் தொகுதிகள், அகன்ற காற்சட்டைகள், போலோ சேட்டுகள், மழைக்கான அகன்ற காற்சட்டைகள், தொப்பிகள், ஸ்காப், காலுறைகள், சேட்டுகள், அகன்ற காற்சட்டைகள், ஆடைகள், பாவாடைகள், சட்டைகள், சில்லறை ஆடைகள், தளர்த்தியான ஆடைத் தொகுதிகள், தளர்த்தியான அகன்ற காற்சட்டைகள், தளர்த்தியான ஜகட்டுகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 20 ஆந் திகதி.

12 - 396/34 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 127565; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 06 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): பெசன் பக் (பிரைவட்) லிமிட்டட், 405, கொழும்பு வீதி, பெபிலியான, பொரலஸ்கமுடி, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: பெசன் பக் (பிரைவட்) லிமிட்டட், 405, கொழும்பு வீதி, பெபிலியான, பொரலஸ்கமுடி; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தைத்த ஆடைகள், சப்பாத்துகள்,

கழுத்துப்பட்டிகள், காலுறைகள், பட்டிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 21 ஆந் திகதி.

12 - 396/35 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 127576; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 07 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மோதா கன்பிக்சனரி வேக்ஸ் லிமிட்டட், 465/6, கே. சிரில் சீ பெரேரா மாவத்தை (ஆட்டுப்பட்டித் தெரு), கொழும்பு 13. இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் முருகேசு என்ட் நீலசண்டன், (5 மாடி), எம் என்ட் என் கட்டிடம், இல. 2 மல் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 29; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: உணவுகளுக்கான பழக்கூழம்புகள், பழப்பாகுகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் 52057 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 127575 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, விவரணப் பதங்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் சிவப்பு, பச்சை, ஒரேஞ்சு நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 09 ஆந் திகதி.

12 - 396/36 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 129693; (2) பெற்ற திகதி: 2006 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 05 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): இன்டனெசனல் இன்டஸ்ரீஸ் லிமிட்டட், 101, பியுமன்ட் பிளாசா, 10 பியுமன்ட் வீதி, த. பெ. எண் 4775, கராச்சி - 75530, பாகிஸ்தான்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 6 கல்வணைஸ் இரும்பு குழாய்கள், உருக்குக் குழாய்கள், யன்னல்கள் மற்றும் கதவு சட்டங்களுக்கான உருக்குத் தொகுதிகள்;

(7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: ஒலிபெருக்கிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'ஐ, எல்' எழுத்துக்களை தனித் தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 129692 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். சுருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2008 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 29 ஆந் திகதி.

12 - 396/37 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 132520; (2) பெற்ற திகதி: 2006 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 26 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): நியோபாமா ஏஃபரீஸ்போக்ஸ்கடான் 3, உப்சலா, சுவிட்சர்லாந்து; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் முருகேசு என்ட் நீலகண்டன், எம் என்ட் என் சுட்டிடம் (5-ஆவது மாடி), இல. 2, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 10; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: மருத்துவ உலோகக் கருவிகள், குழாய்கள் உள்ளிட்ட மருத்துவ மற்றும் சிகிச்சை சாதனங்களும் கருவிகளும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

DUODOPA

டி. எம். சுருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 12 ஆந் திகதி.

12 - 396/38 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 135226; (2) பெற்ற திகதி: 2006 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 28 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): இன்டனெசனல் பூட் ஸ்டாப்ஸ் கொ (பெரோஸ் அப்துல் ரசாக் அலனா, சிராஸ் அப்துல் ரசாக் அல்லனா) அல் வஹாப் வீதி, கைத்தொழில் பிரதேசம் இல. 01, த. பெ. எண் 4115, சாஜா, ஐக்கிய அரபு ராச்சியம்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: டீ என் துரைராஜா என்ட் கொ. சட்டத்தரணிகள், 50/6ஏ, சிரிபா வீதி, கொழும்பு 05; (6) வகுப்பு: 29; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: கிழங்கு மற்றும் கிழங்கல்லாத உணவுப் பொருள்கள், தானியத்தை அடிப்படையாகக் கொண்ட உணவுப் பொருள்கள், கிழங்குத் துண்டுகள், கிழங்கு பொரியல்கள், சாப்பிடும் எண்ணெய்கள், கொழுப்புகள், வெண்ணெய், மாஜரீன், படர், குழம்புத் தயாரிப்புகள், பால் மற்றும் பால் தயாரிப்புகள், சுவையூட்டிகள், பால் சுவைகள், இறைச்சி, மீன், கோழி இறைச்சி, பன்றி இறைச்சி, இறைச்சிச் சாறுகள், பாதுகாக்கப்பட்ட,

உலர்த்தப்பட்ட, சமைத்த பழங்களும் மரக்கற்களும், பழக் குழம்புகள், பழப்பாசுகள், சமைத்த பழத்தட்டுகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

FRITZ

டி. எம். சுருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 09 ஆந் திகதி.

12 - 396/39 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 138764; (2) பெற்ற திகதி: 2007 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 09 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஈஎஸ்பீஏ இன்டனெசனல் (யுகெ) லிமிடட், ஈஎஸ்பீஏ ஹவுஸ், குரோஸ்பை வேய், பேன்ஹாம், சுரெ ஜீயூ9 7எக்ஸ்எக்ஸ், ஐக்கிய இராச்சியம்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 24; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பிடவையிலான துவாய்கள், சுட்டில் மற்றும் மேசை உறைகள், சுகாதாரத்திற்கு பயன்படுத்தும் அனைத்தும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

ESPA

டி. எம். சுருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 31 ஆந் திகதி.

12 - 396/40 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 138927; (2) பெற்ற திகதி: 2007 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 17 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மொஹமட் ரிஸ்வான் அப்துல் ரஸாக், இல. 46 டீ, டீன்ஸ்டோன் பிளேஸ், கொழும்பு 03, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: மொஹமட் ரிஸ்வான் அப்துல் ரஸாக், இல. 46 டீ, டீன்ஸ்டோன் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 24; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பிடவைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, அனைத்து விவரணப் பதங்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னம் சிவப்பு, கறுப்பு, மஞ்சள், பச்சை நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். சுருணாரத்ன,
 புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
 கொழும்பு,
 2009 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி.

12 - 396/41 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 138928; (2) பெற்ற திகதி: 2007 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 17 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மொஹமட் ரிஸ்வான் அப்துல் ரஸாக், இல. 46 டி, டென்ஸ்டோன் பிளேஸ், கொழும்பு 03, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: மொஹமட் ரிஸ்வான் அப்துல் ரஸாக், இல. 46 டி, டென்ஸ்டோன் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 24; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பிடவைகள் இறக்குமதியாளர்கள், உற்பத்தியாளர்கள், வர்த்தகர்கள், விநியோகத்தர்கள், தரகர் முகவர்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, '1, 5, 5' இலக்கங்கள் மற்றும் அனைத்து விவரணச் சொற்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னம் சிவப்பு, தங்க நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 138927 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். சுருணாரத்ன,
 புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
 கொழும்பு,
 2009 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி.

12 - 396/42 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 138929; (2) பெற்ற திகதி: 2007 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 17 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மொஹமட் ரிஸ்வான் அப்துல் ரஸாக், இல. 46 டி, டென்ஸ்டோன் பிளேஸ், கொழும்பு 03, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: மொஹமட் ரிஸ்வான் அப்துல் ரஸாக், இல. 46 டி, டென்ஸ்டோன் பிளேஸ், கொழும்பு 03;

(6) வகுப்பு: 24; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பிடவைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 138927, 138928 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'எஸ், டப்ளியு' எழுத்துக்கள் மற்றும் அனைத்து விவரணச் சொற்களின் (சிங்களம், தமிழ்) பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னம் சிவப்பு, கறுப்பு, நீலம், ஊதா நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். சுருணாரத்ன,
 புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
 கொழும்பு,

2009 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி.

12 - 396/43 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 138930; (2) பெற்ற திகதி: 2007 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 17 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மொஹமட் ரிஸ்வான் அப்துல் ரஸாக், இல. 46 டி, டென்ஸ்டோன் பிளேஸ், கொழும்பு 03, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: மொஹமட் ரிஸ்வான் அப்துல் ரஸாக், இல. 46 டி, டென்ஸ்டோன் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 24; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பிடவைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'எஸ், டப்ளியு' எழுத்துக்கள், 'பெதிக்ஸ் (சிங்களம், ஆங்கிலம்), 'புரடக்ட்ஸ்', 'மாரவில', 'ஸ்ரீலங்கா' சொற்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 138927, 138928, 138929 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னம் சிவப்பு, நீலம், பழுப்பு, மஞ்சள் நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். சுருணாரத்ன,
 புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
 கொழும்பு,

2009 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி.

12 - 396/44 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 138932; (2) பெற்ற திகதி: 2007 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 17 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மொஹமட் ரிஸ்வான் அப்துல் ரஸாக், இல. 46 டி, டென்ஸ்டோன் பிளேஸ், கொழும்பு 03, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: மொஹமட் ரிஸ்வான் அப்துல் ரஸாக், இல. 46 டி, டென்ஸ்டோன் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 24; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பிடவைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'எஸ், டப்ளியு' எழுத்துக்கள், அனைத்து விவரணச் சொற்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 138927, 138928, 138929, 138930, 138931 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னம் சிவப்பு, நீலம், பழுப்பு, மஞ்சள் நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,

2009 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி.

12 - 396/45 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 138933; (2) பெற்ற திகதி: 2007 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 17 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மொஹமட் ரிஸ்வான் அப்துல் ரஸாக், இல. 46 டி, டென்ஸ்டோன் பிளேஸ், கொழும்பு 03, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: மொஹமட் ரிஸ்வான் அப்துல் ரஸாக், இல. 46 டி, டென்ஸ்டோன் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 24; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பிடவைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 138927, 138928, 138929, 138930, 138931, 138932 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'எஸ், டப்ளியு' எழுத்துக்கள் மற்றும் '2, 0, 5' இலக்கங்கள் மற்றும் அனைத்து விவரணச் சொற்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் சிவப்பு, கரும் நீலம், வெள்ளை, இளம் ஊதா நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,

2009 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி.

12 - 396/46 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 138934; (2) பெற்ற திகதி: 2007 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 17 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மொஹமட் ரிஸ்வான் அப்துல் ரஸாக், இல. 46 டி, டென்ஸ்டோன் பிளேஸ், கொழும்பு 03, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: மொஹமட் ரிஸ்வான் அப்துல் ரஸாக், இல. 46 டி, டென்ஸ்டோன் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 24; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பிடவைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 138927, 138928, 138929, 138930, 138931, 138932, 138933 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'எஸ், டப்ளியு' எழுத்துக்கள் மற்றும் '2, 2, 5' இலக்கங்கள் மற்றும் அனைத்து விவரணச் சொற்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் சிவப்பு, கறுப்பு, வெள்ளை, பச்சை நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,

2009 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி.

12 - 396/47 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 147038; (2) பெற்ற திகதி: 2008 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 11 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கார்சன் கம்பபெச் பீள்சி 61, ஜனாதிபதி மாவத்தை, கொழும்பு 01, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: கார்சன் கம்பபெச் பீள்சி 61, ஜனாதிபதி மாவத்தை, கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 23; (7) பொருள்கள் அல்லது

சேவைகள்: பிடவைசளுக்கான நூலும் புரியும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'சீ' எழுத்தின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 106682 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னம் பழுப்பு, ஒரேஞ்ச், சுறுப்பு நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். சுருணாரத்ன,
 புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
 கொழும்பு,
 2009 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 29 ஆந் திகதி.

12 - 396/48 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 150002; (2) பெற்ற திகதி: 2009 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 26 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): செய்யித் மொஹமட் மொஹமட் ஹமீட், செய்னுலாப்தீன் மொஹமட் சலீல், செய்னுலாப்தீன் மொஹமட் தஸ்லீம், ஹமீட் மொஹமட் இம்தியாஸ், ஹமீட் மொஹமட் ரிஸ்வான், 32 பிரதான வீதி, கெகிராவ, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: செய்யித் மொஹமட் மொஹமட் ஹமீட், செய்னுலாப்தீன் மொஹமட் சலீல், செய்னுலாப்தீன் மொஹமட் தஸ்லீம், ஹமீட் மொஹமட் இம்தியாஸ், ஹமீட் மொஹமட் ரிஸ்வான், 32 பிரதான வீதி, கெகிராவ; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: ஆடைகள், பாதணிகள், தலையணிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் நோயல் நீலம் மற்றும் ஊதா நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். சுருணாரத்ன,
 புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
 கொழும்பு,

2009 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 12 ஆந் திகதி.

12 - 396/49 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.

(1) சின்னம் இல: 150368; (2) பெற்ற திகதி: 2009 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 27 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): அத்ரியன் ஜோசப் குருஸ் மசாடோ 131/14, திம்பிரிகஸ்யாக வீதி, கொழும்பு 05, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: அத்ரியன் ஜோசப் குருஸ் மசாடோ 131/14, திம்பிரிகஸ்யாக வீதி, கொழும்பு 05; (6) வகுப்பு: 2; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: உலோக பிளர்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 114782, 115847 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, விவரணப் பதங்கள், பூகோளச் சின்னம் ஆகியவற்றின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னம் மஞ்சள், சிவப்பு, சுறுப்பு, வெள்ளை நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். சுருணாரத்ன,
 புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
 கொழும்பு,

2009 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 05 ஆந் திகதி.

12 - 396/50 - 17.12.2010 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1685.